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1) Considerando T:®’ >R’ uma transformagio linear, tal que
T71,0,00=(2,0); T7TOLH=(LDH e 700D)=(0,-1), pode-se afirmar gue o

vetor veR’, tal que T(M=(32), é igual a:
() (x,3-2x,1-2x)

(B)  (x,x,1+x)

(C)  (x,3+2x,54+2x)

(D) (x,x+3,1-x)
(E)  (x,x-3,1-2x)

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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x+y+az=1
2) Considere o sistema linear xX+2y+z=2 com X,y,z,a,beR. |
2x+5y—-3z=0>

Os valores de a e b gue tornam o sistema indeterminado sdo:
() a#6 e b=-5
(B) a#6 e b#5
{C) a=6 e b#5
(D) a=6 e b=5
(E) a#6 e b=5

Prova : Amarela Concursgo: CP-T/13
Profiss8o : MATEMATICA
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Se G & a regido do §R3 limitada superiormente pelo paraboldide

z:2—x2—y2 e inferiormente pela semiesfera z=1m\/1ﬁx2ﬂy2 , entdo

o volume de G, em coordenadas cilindricas,

3)
2 1 2-12
(A) I I jrﬁ&ﬂ@
O O 1_ l_rz
7 1 tia?
(B) IJ Jr&&d@
0 0 1_ 1_1,2
2% i 2-r2
(C) J- J‘ rdzdrd0
O 0 i
27 1 1—r2
(D) Jj jrdzdrd@
00 f.,2
z 1 112
(E) '[J. J.rdzdrdH
0 0 ,2
Prova : Amarela

Profiss3o : MATEMATICA
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& calculado por:

Concurso: CP-T/13



4) Supondo gue um gistema de coordenadas xy seja transladado de
modo a se obter um nove sistema de coordenadas iy, cuja origem
0" tenha coordenadas (x,y)=(2,-3), quais s8o as coordenadas (x,))
do ponto P cujas coordenadas (x,y) sao (7,57

(a) ,2)
{B) (2,9
¢y 5.9
(D} (8,5)
(2} (7.2
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissio : MATEMATICA
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5) Sabendo que 3y=2x-1 é a equagdc da reta normal ao grafico de
uma fung¢do y= f(x) diferencidvel, real de varidvel real, no
ponto (2,f(2)), pode-se afirmar que [f'(2) & igual a:

3

a) —
(B) 2
2

(cy =
3

(DY -2

-2

(B} —
3

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsdo : MATEMATICA
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6) A transformada de Laplace da fungido real f, de varidvel real
t>0, f(f)=t sen3t, é&:

(m) %
(s*+9)
(B)
(5" +9)
() zrw—arct il
R
(D) arctg3s
3
3
(B) ————
s (s* +9)
Prova : Amarela Concurso: CP-17/13

Profigs3o : MATEMATICA
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7) Um tangque cilindrico reto gue possui 5m de raio e 16m de altura
estd inicialmente cheic dré&gua. Supondo que a &agua estd sendo
bombeada para fora do tangque a uma taxa de 0,25x m’/min, onde x
& a profundidade da &gua em cada instante ¢, guanto tempo
levard para o volume de &gua se reduzir & metade?

(A) 1007 1n4
(B) E1{12
x
(C) 19-1n4
T
(D) 10072
(B} 1074
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profiss8oc : MATEMATICA
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8) Tendo em vista que A e B s8oc matrizes invertiveis de ordem 2

e detM indica a determinante de uma matriz M, & INCORRETO
afirmar que:

(a)  det(A4B) = det(BA)
(B)  det(54) = 25det(4)

1
det B

(D) det(4) %0
(8)  det(3B) =3det B

(@) det(B")=

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissio : MATEMATICA
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o0 .
9) © valor de J. F2€) 0 &

—00C

= |

(E) +o0

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissio : MATEMATICA
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10) Cologque V {verdadeiro)

ou F (falso) nas afirmativas abaixo e, a

sequir, assinale a opgdo gue apresenta a sequéncia correta.
{ )} Dois rlanos gue possuem 3 pontos em comum s30
coincidentes.

3 . .
Se duas retas r e s do R s3o perpendiculares a uma reta
t, entdo r e s gdo paralelas.

3 . .
Duas retas concorrentes no ‘R determinam um tnico plano.
Se dois plancs A e B gdo perpendiculares a um cutro plano
C, entdo os plancs A e B s23ao paralelos.

3
Se duas retas r e s em R s3o paralelas a um plano A,
entdo r e s 880 paralelas.

(p)y  (F)(F) (V) (F; (F)

(BY (V) (F) (V) (F} (V)

(cy  (F) (V) (F) (V) (F}

(D} (W) (V) (F) (F} (V)

(B}  (F)(F) (V) (V) (V)
Prova Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdc : MATEMATICA
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11} Em relacdo a matrizes,
afirmativas

coloque V
asginale

{(verdadeiro)
a opgao

ou F
gue

{falso)
apresenta

nas

abaixo, a

e

sequéncia correta.

)

Prova
Profissio

Se A e B s3c matrizes reais simétricas,
gimétrica.

ent3o AR também &

Se A e B sfo matrizes reais n x n, ent3o A?-B? =(A-B) (A+B)

Se A & uma matriz real n x n, e sua transposta é uma
matriz invertivel, entdo a matriz A & invertivel.
Se A & uma matriz real quadrada, A? = 0, entd3o A

0

Se A e B s8o matrizes reails quadradas de ordem n, entdo

(AB)' = A'B’

(V) (F) (V} (V) (V)

(F) (F) (V) (F) (F)

(V) (V) (F) (F) (V)

(F) (F) (V) (V) (F)

(F) (V) (F) (V) (V)
Amarela Concurso: CP-T/13
MATEMATICA
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12) Qual O trabalho realizado pelo canpo de forgas
F’(x,y,z):(«/m, sen((y +z)7), ex), x,y,ze€R, ao deslocar uma
particula ao longo da curva €, 1intersegdo do cilindro
parabélico y=x*

(-1,1,2)?

com < plano z=2, do ponto (0,0,2) aoc ponto

2

(p) —

T
(B) lwz
7z 3

1
(C) —+—
7T 3
my 2-1
T 3
® 2-2
3

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissdoc : MATEMATICA
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-0

2
13) O wvalor de e dx é:
0
(A) 4o
1
(B) -7
2
(¢) Iné6
(m 0
(E) e°
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissdo : MATEMATICA
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14) A curva, no plano yz, de equagdo Z:1+y2, gira em torno do

eixo y definindo uma superficie § de revolugdo de R . gendo

-

assim, qual & a equagdo cartesiana de S§°?

(n) J«:2+y?‘~z2 =0

(B) x2m2y2+zzmy4—1:0
() x2+y?-z2+2z-2=0
(D) 1+x2+y2—z:0

{E) x2—y2+zz—1:0

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profigedo : MATEMATICA
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15) Congidere ag seguintes séries numéricas:

1 14 147 a1 14.7...30-2)
I) ———+———........ +(-1) 3 ST
7 79 79.11 7.9.11....(2n+5)
2 3 n
II)-:§+[§} _(jlj,% ..... -+Gdf[2n+1] + e
4 7 10 3n+1
1 1 (1"
IIT) -t ——=— e ot
V2 A3 Jn

Com relacgd3o a essas séries, pode-ge afirmar gue:

{A) I, IT e III =30 condicionalmente convergentes.

(B) I e II gao divergentes.

(¢ 1 & divergente, e II e III sdo condicicnalmente
convergentes.

(D) II é absolutamente convergente, e III é& condicionalmente
convergente.

(BE) II e IIT s3o absolutamente convergentes.

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsio : MATEMATICA
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-+ ( 1)r1+1ﬁ2n+1
16) Qual o valor da soma JS= }:

u=0 (2?’1)'
(pA) &
(B) 2
(cy 1
T
(D) 1—-—
2
(£)y -1
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissio : MATEMATICA
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17) Qual & a série de Fourier da fungdo real de varidvel real f,
t+1 se -—-1<r<0

eriddica de periodo T=2, definida por )=
P P P J© {f—i se  0<fi<]

o0

T sen (nrt)
3t

n=1
+c0

2 Z sen((2n+xt)

B —_
B T 2n+1

n=0

<O

() iJrZ sen(2nmt)

T 2n
n=I
2 +c0 ( f)
- Ssen{nmg
o 23
/4 1
n=1
) i sen((2n+Drt)
(2n +1)?
n=0
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profiss8o : MATEMATICA
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18) Dadas as matrizes A e B quadradas, de ordem n e invertiveis,
qual é a solugdo da equagio matricial AX"IB_lzln, em que [, é a
matriz identidade de ordem n?

(A) X=A4"'B
(B) X = BA™
(¢) X=84
(D) X = AB™
(E) X=B"4"
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

ProfissSc : MATEMATICA
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19) se f e g sB3o fungdes reais, de varidveis reais e
f(x)=g(x+g(x)), entdo f'(x) é igual a:
(B) fi(x)=(g'(x))
(B) f()=(g'(x+gx)g'(x)
(C} f'(x)=g'(x+g(x)g'(x)+1]
D) f(x)=g"(g(x)g'(x)
(B) f'(x)=g'(1 + g'(x)

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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20)Seja_f00:%;minx, x69f3—@}.

(&)
{(B)

a
N

Prova

Profigsdo :

2

& crescente em 93'—ﬂﬁ.
& decrescente em gfk~ﬂﬁ.
tem um ponto de minimo em Q{F—ﬂﬂ.

tem um ponto de maximo em 9fk—ﬂﬁ.

tem um ponto de inflex3c em ﬁfbwﬂﬁ.

Amarelia
MATEMATICA

20/50

E correto afirmar que:

Concurso:

CP-T/13




21) Qual & o volume, em m3, do gélido de revolugdc cobtidoe ao girar

a regiao R::hx,y)emz/J;Sysl eOéxsl}em torno da reta y=07?

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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22) Considerando as fungdes reais de varigvel real f(x)=+e ' -1,
g{x)=coshx e A4 e B subconjuntos dos nGmeros reais, tais que
A é& o dominio da fungd3o f e B o conjunto em que g &

crescente, pode-se afirmar que AMB é igual a:

n {}

(B) ]—+w{
12’
1

C -1

(C) P [

(o) [l,+o0]

(B)  [0,+ ]

Prova : Amarela

Concurso: CP-T/13
Profissio : MATEMATICA
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. 24+2x-1
23) O grafico de y:fF—ji—— € uma curva C no plano xy . Sabendo que
X
C intercepta sua assintota horizontal no pontc P=(a,b), entdo o

valor de 2a+b é:

(A) 2
(B) 1
(C) o
(D) -1
(E) -2
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsfo : MATEMATICA
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24) Considerando a fungdo [f(x) = In(secx + tgx) ,

é o resultado de I[(f%x»z——2am2x]dk?

Prova

Profissdo :

tgx + 2sen2x +C
secxigx+cos2x+C
secxigx —sen2x+C
tgx — cos2x + C
tgx —sen2x +C

: Amarela
MATEMATICA

24/50

/2
com 0<x<5, qual

Concurso: CP-T/13



25) Qual € o divergente do campo vetorial ﬁkxdgz)=(2xﬁy—3322+ex),
x, v,z €R, no ponto (11,0)?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

O PN WU

Prova : Amarela

Concurso: CP-T/13
Profissio : MATEMATICA
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26) Seja z=f(x) uma fungido real de uma wvaridvel real com as
gseguintes propriedades:

(i) f(x+y)ijx)+jTy)+x?y+xy3, para todog os nlmeros reais x
e yi
(i1i) hm,iggzl. 0 valor de f'(x) &:
x>0 X
(A) 1+x2
(B} x+x
(C)x+x3
(D) T+x+x°
(B) 1+x°
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsfo : MATEMATICA
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27) Considerando § como a superficie de um sdlido limitado pelas

guperficies § e § em que Slzz:a—1/x2+y2 com 0=£z<a, aeiR,

Sz:x2+y2+22=a2 com z<0, e sabendo qgue o fluxo do campoc

vetorial ¥(x,y,z)=|sen(ryz) + xe* +6x , cosx® — y(e +22) , ZZJ, através de

s, vale 487, pode-se afirmar que o valor da constante real &
&:

(pY 1/2
(B} 1
(c) 2
(D) 3
(E) 8
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigedo : MATEMATICA
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28) Qual é o wvalor da constante ae€¥ para que o vetor f—2j-§—a/€,

(ny =2

(B} —4

(cy —6

(D} —8

(8y —10
Prova : Amarela
ProfissSc : MATEMATICA

3 . . o~ .
do $R7, seja uma combinagdo linear dos vetores

We=2i—j—5k?

28/50

Concurso:

v=37 -2k

CP-T/13

e



28) Com

relagdo as fungdegs de wuma variadvel real, analise as

proposigdes abaixo.

ITT-

Se f é uma fungd3oc continua em um intervalo aberto
contendo X=Xx,, e j~ tem um maxime local em X=X,, entac
FO)=0 e f"(x,)<0

Se f €& uma fungdo derivdvel em um intervalo aberto
contendo x=x;, e f'(x)=0, entfio f tem um miximo ou um
minimo local em X=X,

Se f é uma funglio real de varidvel real com derivada

estritamente positiva em todo o seu dominio, ent@o f &

crescente em todo o seu dominio

Se lim f(x)=1 e Iim g(x) é infinito, entdo
X—>a

X—rd
lim (/' (x))5 =1
X—>da
Se f' & uma fungdo real de variédvel real, derivavel

SO =f(x=28) ) o
. =2f"(x)

VxeR, entdo lim
s—0

Agsinale a opgdoc correta.

[2a [ o o s =

(
(
(
(
(

Prova

As afirmativas I, II, III, IV e V gd3o falgas.
Apenas as afirmativas I, II e IV sdo falsas.
Apenas as afirmativas II, IIT e IV gdo falsas.
Apenas as afirmativas ITI e V gdo falsas.
Apenag as afirmativas III e V gdo falsas.

Amarela Concurso: CP-T/13

Profissic : MATEMATICA
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30) O rotacional do campo vetorial F(x,y,z)=(Lx*+yz+y), %,z €R,

& o vetor:

(B) J+k
Prova Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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31) Qual & o valor de j

Prova

Profissio :

: Amarela
MATEMATICA

In2

0

1

e* +1

dx ?

31/5¢0

Concurso: CP-T/13



1 pafioy?
32} Qual & o valor de j I (1—~/x%+ y?) dxdy ?
040

(a) =
(B %
(@ 7
@) %
® 2
Prova : Amarela Concursoc: CP-T/13

Profigsioc : MATEMATICA
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33) Considere f um plano gerado pelos vetores i=i+j-k e
7=2i+3/+5k e (0,0,]) um ponto de f. Se f intercepta os eixos
coordenados OX, OY e OZ respectivamente nos pontos P=(a,0,0),
0=(0,b,0) e R=(0,0,c) entdio o valor da soma a+b+c vale:

1
(Y —
7
-1
(B) -
18
(C) Z
8
3
(D) —
28
55
(B) —
56
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsdo : MATEMATICA
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34) Considere w=f{(x,y,z) uma fungdo diferencidvel num subconjunto
aberto D do %° contendo o ponto P . 8Se a derivada de f em P
& maxima na diregdo e sgentido do vetor V=-i+j+k e nessa

direcdo e sgentido, o valor da derivada direcional & 2J§, entdo

-

a derivada de f em P na direcdo do vetor ii=j+k &:

(A) 442
(B) 242
(©) 2/2
(D) -242
(E) -342

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA

34/50




35) 0 valor de J'J'S@ny d4, onde M & a regifo do plano xy limitada
y
R

pelas retas y=x, x=0 e y=x, é:

(A)

{B)

(c)

B N T W R e

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profiss8o : MATEMATICA
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36) A séric de Taylor gerada pela funcio real f(x)=x°2", em torno
do ponto a=0 é&:

+oo
2nxn+3
A e
(a) 20: 5
() +o X"
n=>0 (n!)
© +0 (1n2)nxn+3
(nh)
n=0
+® (Inz)n i
X
(D) :E:“*?;E;——

n=0
+oo
2n+3xn+3

pry (n+3)!

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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37) Qual é o valor da A&rea, em m2, da regidc R do plano x

limitada pela limagon x2+y2—1}x2+y2 —y=07

(a) 57/
() 374
(c) 2/

i
(8) 7

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissio : MATEMATICA
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38) Tendo em vista gque i# €& um vetor unitério do R? que faz

~ T . - 2 = .
um dngulo de Y radianos com o vetor V=4{+3j e gue possui

componente ; positiva, calcule o valor do produto escalar de #

com o vetor 10437-10j, e assinale a opclo correta.

(A) 343

(B) —6
(C) =643
(D) -12

(E) —1243

Prova : Amarela

Concurso: CP-T/13
Profissdoc : MATEMATICA

38/50



39) Se C é a curva no plano xy de equagdo y=In(secx), entdo qual &

. T
o comprimento de C para Oéxsz-, em metros?

A} 43

B) In(v2+1)

) In+2

D) In(3+2)
) In @2 —+3)

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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40) Considere a curva C no plano xy cuja equagao é

X et
y=2+J‘ 4dt, nyefR. A equacgdo da reta tangente a C no
0 4+3¢

ponto de abscissa x=0 é&:

(A) x+4y-2=0
(B) 4x+y-2=0
(C) x—4y+8=0
(D) x+4y—-8=0

(E) 4x—4y—-1=0

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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+o0 e—?n,‘ _ e—Gr
41) Qual é o valor de I -mmw?w——nk?
0

{A}Y 4o
(BY O
(C} Iné6
(D) e*
(E) In2
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissdc : MATEMATICA
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42) Se # e V sdoc vetores tais que ”ﬁ”zZ, |W”:3 e g; & o &ngulo

entre # e V, entdo (@E-2V).(i+7¥) vale:

(n) —19
(B) —18
(cy —17
(D) —16
() -15
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profissdo : MATEMATICA
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43) Sabendo que o grafico da equagdo y4—5y2:x4—9x2—4, no plano xy,
representa uma fungdo y=f(x) numa vizinhanga do ponto

(xg,0)=03.,2), gual & o wvalor aproximado para anfQﬂzj{§%)

fornecido pela linearizag¢do (reta tangente) de f em x3=37

(A) 3,42
(B) 3,24
(C) 2,85
(D) 2,45
(EB) 2,25
Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profigsio : MATEMATICA
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44) Congidere W a regido do i3 intersegdo das trés regiles

geguintes: regido exterior & esgfera x2+y2+22=4z, regido

interior & esfera x2+y2+22=16 e regido no semiespacco z=0. Qual

& a definicio de W no sgistema de coordenadas esféricas,

considerando 8 = adngulc em coordenadas polares da projegfo de
(x,y,2z) no plano xy?

IW=< (p,p,0)e 9%3/2003g0<p<16 O0<p=<—, OSHS?L’}
YW= (90,9)69%3 25 p<4, 0<p<m, OSQ£27L"}

(D) W=

(Cyw= {( ,0.0)e R/ 2senp< p<2, 03¢sgg 03932x}
{(p p,Ne R/ deosp< p<4, Oégoég, OSHSZﬁ}

TW={ (p,p,0)e 9‘1’3/2senq)<p<4 O<p<nm, OSQS%}

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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45) Considere C[0,]] o espago vetorial das fungdes continuas no
intervalo [0,1] , p=px), q = q{(x) funcbes  de C[O,l] e

t

(@)= _[

0

p(x)=fsen(mx) é:

p(x)g(x) dx o produto interno, em C[O,l]. O valor “p“ para

w I
2
NGy

B)

(B) 5
27

(cy ——
T

(D) %[75
T
2
T

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13

Profiss3o : MATEMATICA
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46) Considere gue § & a superficie em % de equacdo z+x2+y271=0 e

P & um ponto de §.

Se o plano tangente &4 § em P & paralelo

ao plano 2x+y-z-10=0, entdo gqual & a disténcia de P em relagdo
& origem?

() ¥25/
(r) V27

Prova
Profissac :

Amarela
MATEMATICA

46/50
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47) A fungdo y(x)=01+cze3x—i—2x+cosx+35‘enx, xX,0 .0, €R, & solugio
geral da equagiao diferencial 1linear de 2°* ordem com

coeficientes constantes V'(x)+A4y(x)+By(x)=C+Dcosx. Qual o
valoxr das constantes reails 4,B,CeD, respectivamente?

3; 0; 6 e 10
-3; 0; -6 e -10
3; ¢; 10 e 7
-3; 0; 6 e 7
3; 0; -6 e 7

585858
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48) Um ponto P(x,y) do plano xy, move-se ao longo da curva plana

de equagio x2+4y2:1, com ¥y>0. Se a abscissa X estd variando

a uma velocidade d—=Sen4t, pode-se afirmar que a ordenada }V,
4

d
estd variando a uma velocidade & igual a:

1
(A) —
4y
—X
(B) ——
4y
(C) — xsendt
4y
o) =
4y
(8) sendt
4y
Prova : Amarela Concursoc: CP-T/13

Profiss3oc : MATEMATICA
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49) Qual & a figura que wmelhor representa o grafico da fungdo
1

x=:|y§e; ?

AY

C

(RA) _ & > AY

- -

Ay (D) —0 >

v N

(B) O » N

LN <

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
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2 3

1 vi-x
2.2, 2\
50) Qual é o valor de J‘ J. J. Y4z )zdzdydx?
-1 0

(a) Z(e-

) Ze D
(© ZE-y
(D) %(ez—l)

(E) 37”(29—1)

Prova : Amarela Concurso: CP-T/13
Profissdo : MATEMATICA
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